

《边境风云》定档8月17日  
王珞丹如愿当上“大哥的女人”

# “没比红雷哥更像黑道大哥的了 我毫不犹豫地从了”

A 我想当 **大哥** 的女人



由宁浩监制,孙红雷、王珞丹等主演的电影《边境风云》近日在京举行发布会,宣布加入暑期档,将于8月17日上映。二度合作的孙红雷、王珞丹不仅在影片中“再续前缘”,更在发布会现场互赠夸赞,王珞丹称自己是孙红雷的忠实粉丝,孙红雷则连赞王珞丹演技出色,称她是“新时代女性的代表”。

被孙红雷力荐  
获赞“新时代女性代表”

《边境风云》讲述了发生在中缅两国边境,因一起毒品交易引发的意外事件。孙红雷饰演的毒贩劫持了一个小女孩,并在小女孩长大后(王珞丹饰)与之相爱结为夫妇。这段奇异的斯德哥尔摩症候群式的“劫持之恋”,颇似法国名片《这个杀手不太冷》的情节,而由王珞丹来出演自己的萝莉爱人则是孙红雷主动向导演推荐的。其实,早在拍摄《男人帮》的时候孙红雷就力荐王珞丹,此次主动“再续前缘”,孙红雷表示一直很欣赏王珞丹,“她特别有灵性,没有太多心眼,很单纯,是新时代女性的代表”。王珞丹也表示,与孙红雷合作拍戏有默契,时常灵光乍现,“拍戏的时候他会教给我们很多东西,我觉得他气场很强,但是温柔的那种”。



女友专业户  
圆梦“大哥的女人”

从《奋斗》中的米莱开始,王珞丹在作品中出演了各种类型的“女友”形象,被媒体誉为“女友专业户”。此次参与《边境风云》,王珞丹表示,不仅第一次在男人戏中出演绿叶式的红花,更圆了自己出演“大哥的女人”的梦想:“说实话小时候过家家我都没想过当公主,就想当大哥的女人,结果导演就在戏里给我这么一机会。我一看,男演员里也没有比红雷哥更像黑道大哥的了,我就毫不犹豫地从了。我还挺珍惜跟他合作的机会的。”

《边境风云》接棒《搜索》  
王珞丹暑期档频发力

在《边境风云》宣布定档8月17日的同时,王珞丹主演的另一部电影《搜索》仍在热映中,并且上映两周已经取得了票房过亿的好成绩。在《搜索》中出演“逆袭菜鸟”的王珞丹,一直谦虚地称自己为“大银幕菜鸟”,而这只菜鸟在这个暑期档中就有两部作品先后上映,亦可见在电视剧领域已颇有建树的她的勤奋与发力。



王菲母女地铁被拍  
频玩手机酷味十足

天后王菲与女儿窦靖童虽许久未公开露面,但关于窦靖童早恋的话题,却让王菲困扰多多。近日,有网友微博爆料:“看到王菲和她女儿,好年轻,我们一个车厢哦。”激动之情难掩,不过网友并未打扰母女二人的手机大战,只是默默发布了微博,引来网友围观。

当日,王菲从头到脚一身黑,还配上墨镜,御姐范儿十足。网友感慨:“大热天的捂这么严实,真是天后。”窦靖童则与母亲王菲截然相反,窦靖童头戴白色礼帽,身穿清凉小短裙,造型性感,潮味十足。不少粉丝都大赞王菲:“就算坐地铁,我家王菲的明星气场也丝毫不减。” 李乐乐

周迅严重过敏  
“口罩装”会见潘基文



18日,作为联合国秘书长访华的特别行程,秘书长潘基文出席了在京举行的联合国环保公益片《2032》“我们期待的未来”特别活动。作为此宣传片的推广大使,也是此次活动发起组织“联合国开发计划署”首位亲善大使的周迅,与前奥运冠军李宁、导演杜家毅一道作为短片特别贡献者接受了联合国秘书长的会见和褒奖。而令人意外的是,向来光彩照人的周迅竟然素颜面戴口罩现身会场。

当天,周迅一上舞台就向大家致歉:“因为今天严重过敏只能佩戴口罩。”而在这个短片中,周迅也谈到了自己20年后的愿望:“我希望可以陪父亲钓鱼,和母亲吵架。”潘基文盛赞说:“片中没有飞车,没有特效,没有功夫,但仍使我看得心潮澎湃。” 刘磊

B 我要当 **妖艳** 的女人

容祖儿推全新专辑  
造型时尚性感



久未发行国语专辑的容祖儿,近日推出了全新中国语专辑《Moment》。容祖儿全程参与构想唱片造型,亦特意邀请自己喜欢的国际级摄影师陈漫掌镜,捕捉到容祖儿有别以往的眼神与肢体,让人见识到她的另一番风情。专辑的视觉风格融合了复古与前卫的冲突感,将祖儿的时尚与性感表露无遗。而陈漫为祖儿特意设计特别的肢体动作,拍摄期间容祖儿不禁说“简直挑战人体极限”。这是Joey第一次与女性摄影师合作,感觉特别放松,可以把自己完全交给对方,好像在不知不觉中释放出不一样的自我来。

C **侠义** 的女人

撑姐姐、姐夫、朋友  
“小S真是侠女”



风格豪放的小S向来敢说敢做,爽快仗义,最近,大S老公汪小菲经营的连锁餐饮店风波不断,日前传出台北分店欠薪、倒闭,上海的会所又遭法院拍卖,负面新闻多多,严重影响企业形象。面对流言四起,与大S姐妹情深的小S岂能袖手旁观?近日,小S在微博中放上与闺蜜Makiyo、侯佩岑在台北汪小菲餐厅聚会的合影,拥有2000多万微博粉丝的她,身体力行地支持姐夫的事业,立即引来近万人次的转发和评论,等于帮姐夫做了一次免费的大广告。

不过,小S在微博公布的这张合影也引发了网友们对于Makiyo是否抵挡不住酒精的诱惑、重端酒杯的猜想。

今年初,因醉酒打人事件,Makiyo的形象跌入低谷,7月12日,打人案二审辩论终结后,Makiyo在受访时表明希望重建形象,“我已经5个月没喝酒,就是戒酒了,所以大家不要再约我喝酒了”。

对于网友的猜测,大S立即在微博中澄清:“Makiyo没喝。戒了!”随后,小



S也在微博中做出回应,甚至不惜自毁形象地力撑闺蜜:“Makiyo当然没喝,是两位已婚妇女在喝!已婚妇女无顾忌,开怀畅饮好开心!”小S如此仗义地为姐姐、姐夫做广告,为闺蜜做辩护,立即引来网友们高呼:“小S姐真是侠女!”

本报综合报道

57岁罗大佑将当爹  
45岁老婆下月产女

据台媒报道,57岁罗大佑的“恋曲2100——光阴进行式”演唱会将于31日登上香港红磡体育馆,演唱会后他将专心迎接下月底产到的女儿,因45岁的老婆Elaine算高龄产妇,除决定剖腹产外,曾是医生的他在家时也常用医生交代的话叮嘱老婆:“你要躺着,不要走来走去。”相当贴心。因为老婆是圈外人,因此罗大佑很保护她,不让媒体拍到她的模样。 王佳